

В адрес Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова поступило благодарственное письмо от заместителя министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации – руководителя Федерального агентства лесного хозяйства **В.А. Лебедева**:

*«Федеральное агентство лесного хозяйства выражает искреннюю благодарность ректору Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Александрову Андрею Юрьевичу**, декану юридического факультета **Ивановой Елене Витальевне**, доценту кафедры гражданско-правовых дисциплин **Хураськиной Надежде Владиславовне** и ассистенту кафедры гражданско-правовых дисциплин **Ягодарову Дмитрию Евгеньевичу** за оказание содействия в проведении Международного конкурса среди студентов и аспирантов высших учебных заведений на лучшую работу по вопросам правоприменения в сфере лесного законодательства. Рослесхоз выражает надежду на дальнейшую плодотворную работу в данном направлении».*